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Британски детективи са изпратени в Източна Европа, за да помогнат в борбата с престъпността
поради опасенията, че български и румънски банди са готови да се възползват от предстоящото
членство на страните си в ЕС, съобщава британският вестник &bdquo;Таймс". 
Група от петима офицери от Скотланд Ярд ще замине за София през следващите седмици, за да
съветва местната полиция и да подобри връзките с нея, докато министри проучват оценката на
правителството, която предупреждава, че членството ще означава свободно влизане на
престъпници във Великобритания. 
Екипът е част от съвместна програма на Великобритания и другите страни от ЕС за модернизиране
на съдебната система на двете балкански държави преди те да влязат в съюза, тъй като има
опасения, че влизането в ЕС ще даде достъп на корумпирани български полицаи до секретна
информация, която те могат да използват, за да защитават своите престъпни партньори. 
Клаус Янсен, експерт в борбата с организираната престъпност и президент на Германския съюз на
следователите, който изготви критичен доклад за България за Европейската комисия по-рано тази
година казва, че се опасява, че ще минат години, преди в страната да се появи нова категория
честни полицаи.
Част от проблема според него е заложен в пътя по който България се е развивала след края на
Студената война, като някои офицери са продължили да работят за правителството, докато други
са се пенсионирали и са помогнали да бъде създаден процъфтяващ подземен свят. 
Янсен смята, че България не е готова. "Ако не искате да се борите с организираната престъпност,
дори предпазните клаузи на ЕС няма да свършат работа," казва той. 
Скотланд Ярд, който наблюдава престъпността в чуждите общности в Лондон ще следи и влизането
на посетители от новите страни-членки. 
Оценката на Уайтхол, подготвена от Агенцията за борба със сериозните престъпления, която води
борбата с групите за трафик на хора на Балканите и специалисти от Скотланд Ярд подчертават
опасностите, включително трафика на хора, финансови измами, кражби от банкомати и
проституция. 
По оценка на британската агенция румънските банди осъществяват над 80% от кражбите от
банкомати в Лондон.
Съобщения от Европол свързват също така румънски банди с проституция, трафик на наркотици и
фалшификации. 
Брайън Дейвис, бивш британски детектив, който е бил съветник по въпросите за България и
Румъния в Европейската комисия, смята, че Румъния е напреднала в подобряването на работата на
полицията, но България изостава. 
Друг бивш следовател, който проучва източноевропейската търговия със секс казва: "Албанците са
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хитри и жестоки. Българите са само жестоки."

Страница 2/2
Copyrights © 2003-2007 Europe.bg

http://www.europe.bg

